

Sapelákům start vůbec nevyšel, facku schytala také Nová Ves

Polná, Nová Ves u Nového Města na Moravě – Úplně klidné spaní zřejmě nyní nemohou mít fotbalisté Sapeli Polná i Nové Vsi. Začátek nového ročníku krajského přeboru Vysočiny si v obou klubech rozhodně představovali lepší.

Dva zápasy, nula bodů a nepříznivé skóre 1:10. Fotbalistům Sapeli Polná se vstup do nového ročníku krajského přeboru Vysočiny vůbec nevydařil. S tím musel souhlasit i kormidelník Sapeláků Jiří Babínek. „Je to tak, nedá se, než souhlasit,“ nehledal žádné výmluvy.

V prvním kole domácí debakl 0:5 se Speřicemi, o týden později další vysoká prohra, tentokrát 1:5 v Třebíči.

„V prvním případě byly na vině vysoké porážky kvalita soupeře a neplnění taktických věcí. Ve druhém zápase šlo o hrubé individuální chyby, kterými jsme se připravili o možný bodový zisk,“ vysvětloval.

OBTÍŽNÉ VYLOSOVÁNÍ

Svoji roli v nevydařeném startu hraje rovněž početná marodka. „Mužstvo není až tak sehrané, navíc nám chybí spousta hráčů. Z nichž se dvěma, jimiž jsou Adam Průcha a Ondra Košík, se počítalo, že mužstvo potáhne,“ sdělil.

Svému mančafu věří. „S naší hrou nemohu být

spokojený. Ani kondičně to od nás není dobré. Někteří hráči nastupují se zraněními, jiní nejsou v optimální formě. Začátek je to věru kritický. Věřím ale, že máme kvalitu, v dalších kolech můžeme jen získávat,“ vyslovil mírný optimismus.

Los však Sapeli nemá ideální. V neděli doma přivítá dosud stoprocentní rezervu Velkého Meziříčí, o týden později zajíždí do Žirovnice a poté doma hostí favorizovaný Pelhřimov.

NEČEKANÝ DEBAKL

V nedělním souboji dvou elitních celků krajského přeboru fotbalisté Nové Vsi nečekaně vybuchli. Speřicím totiž na jejich hřišti podlehli vysoko 0:5. „Domácí byli lepší, ale my jsme jim výrazně pomohli,“ švalo trenéra Nové Vsi Václava Pohanku.

Výkon Speřic ovšem nechtěl snižovat. „Byli určitě lepším týmem. My jsme jim ovšem jejich roli naší nekoncentrovaností výrazně ulehčili, když jsme si během dvaceti minut první půle nechali dát čtyři góly,“ uznal.

Absence několika hráčů, především v defenzivě, se tak Nové Vsi nevyplatila. „Na to bych se nechtěl vymlouvat, každému týmu někdo chybí. Zranění a absence k fotbalu patří,“ dodal Pohanka. **(poh)**